

Styrelsemöte nr. 1

Protokoll med dagordning
2017-08-20 klockan 14:00
Helsingborg

Närvarande:

Patrik Björk	Ordförande
Ludvig Blomqvist	Ekonomiansvarig
Fredrik Ahlberg	Utbildningsansvarig
Anna Jönsson	Utbildningsansvarig
Emily Knight	Näringslivsansvarig
Olivia Zandin	Marknadsföringsansvarig

Frånvarande:

Saga Kjell	Kommunikationsansvarig
Sara Dahlberg	Vice Ordförande
Viktoria Grönwall	Eventansvarig
Amina Gummesson	Fastighetsansvarig

1. Mötet öppnar
Patrik Björk öppnade mötet.
 2. Fastställande av röstlängd
Röstlängden fastställdes till 6 röstberättigade.
 3. Val av mötesordförande
Patrik Björk valdes till mötesordförande.
 4. Val av justerare, tillika rösträknare
Anna Jönsson och Ludvig Blomqvist valdes till justerare, tillika rösträknare.
 5. Val av sekreterare
Emily Knight valdes till sekreterare.
 6. Adjungerade
-
 7. Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställdes.
 8. Presentationsrunda
-
 9. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll lades till handlingarna.
 10. Information: Presidiebeslut inköp av tröjor
Delar av presidiet informerade styrelsen om beslut att köpa in tröjor till styrelsen.
 11. Beslut: Utbildning på hemsidan
Mötet beslutade att utbildningsansvariga tillsammans med marknadsföringsansvarig får uppdatera information på hemsidan.
 12. Information: Förtroendeposter 17/18
-

Styrelsemöte nr. 1

Protokoll med dagordning
2017-08-20 klockan 14:00
Helsingborg

13. Information: Avstampet
14. Information: Helsingborg Pride 2017
15. Beslut: Budget och datum för Kick-off
16. Information: Nya broschyrer
17. Information: Möte med Annika Olsson och Jerker
18. Diskussion: Agoras Introduction Week 2017
19. Diskussion: Agoras Novischveckor 2017
20. Information: Krishantering
21. Diskussion: Datum för styrelsemöte HT2017
- Anna Jönsson och Fredrik Ahlberg föreslår att v. 37 genomföra en marknadsföringskampanj för att försöka fylla vakantsatta förtroendeposter senast den 30 september. Samhällsvetarkårens kampanjplan finns till förfogande om Agora önskar använda samma. Agora Styrelse ska jobba under dagen men osäkert på kvällen. Styrelsen diskuterar att delta men deltagande beror på huruvida Novisheriet behöver hjälp med avslutningsgalan som arrangeras samma dag. Olivia Zandin kontakter Novischeriet och diskussion förs därefter. Mötet beslutar en budget på 8000 kr för kick-off helgen den 22-24 september. Presidiet informerar om beslut att köpa in nya broschyrer.
- PAUS 10 MIN
- Patrik Björk, Anna Jönsson och Fredrik Ahlberg informerar om mötet med Annika Olsson och Jerker Jacobsson angående studieplatser.
- PAUS 15 MIN
- Emily Knight informerar om IW.
-
- Mötet diskuterade krishanteringsplan. Mötet beslutade följande datum:

Styrelsemöte nr. 1

Protokoll med dagordning
2017-08-20 klockan 14:00
Helsingborg

22. Diskussion: Agoras närvaro på U2

23. Övriga frågor

24. Avslutande runda

25. Mötet avslutande

22 september - styrelsemöte 2

26 oktober - styrelsemöte 3

7 december - styrelsemöte 4

11 januari - styrelsemöte 5

Mötet diskuterade och beslutade att
behålla torsdagar kl. 12-13.

Mötet diskuterade övriga frågor.

-

Patrik Björk avslutade mötet.



Patrik Björk, mötesordförande



Emily Knight, sekreterare



Ludvig Blomqvist, justerare



Anja Jönsson, justerare